

# 南大街献血屋开启“白+黑”采血模式 小长假前三天市区595人献血

**晚报讯** 五一小长假,不少热心市民走进市区献血点撸起袖子,为挽救生命传递自己的爱心和温暖。4月29日至5月1日下午4时,市区共有595名爱心人士成功参与无偿献血,其中,551人捐献全血19.98万毫升、44人捐献血小板80个单位。

随着南大街超级市集开市,南大街热闹非凡,“献血夜市”同样人气爆棚。为方便市民在五一期间献血,今年市中心血站提前开启南大街献血屋夜班采血模式,工作时间为09:00—22:00。

“上次献血时间是去年11月1日,今天刚好满半年,时间一到我就来了。”坚持献血22年的市民宋建明说,从2001年开始,他就参与无偿献血,累计捐献全血11200毫升、单采血小板2个单位。如今,他已经获得国家无偿献血金奖、江苏省无偿献血荣誉证书。

随着献血夜班模式的开启,南大街献血屋内前来献血的爱心人士络绎不绝。

黄艺强、汪晓慧夫妻去年携手献血的时候,约定今年还要一起续写爱心故事。4月30日晚,他们夫妻二人献血700毫升,黄先生说,在属于广大劳动人民自己的节日里奉献爱心,很有意义!当天晚上,黄卫英、黄佳蕾母女也来到南大街献血屋,母女二人成功献血600毫升,黄女士说,献血就是公益,跟女儿一起献爱心很开心。

小长假期间,市无偿献血志愿者协会的成员们身着红色马甲,驻守市区各个献血点。他们走上街头发放无偿献血宣传材料、招募献血志愿者、为献血者提供现场服务,成为街头一道亮丽的风景。

市中心血站特别提醒:自4月28日起,南大街献血屋开启夜班模式,五一小长假期间工作时间为09:00—22:00,5月4日起恢复正常上班时间09:00—21:00。

通讯员马小丽 记者冯启榕

## 营造整洁干净的节日环境 城区1700多名环卫工坚守岗位

**晚报讯** 五一小长假,在通城的大街小巷,随处可见“橙衣天使”穿梭在城市的每个角落,他们放弃节假日休息,坚守岗位,以劳动者最朴实的方式庆祝属于自己的节日。

昨天,在南通森林野生动物园附近的通刘路上,身穿橙色工作服的崇川环卫北城所保洁员杨金友一手拿着扫帚、一手拿着簸箕,清扫着人行道和辅道,纸片、烟蒂、塑料袋……每个角落都不放过。

杨金友已经从事环卫工作10多年了,工作认真,干活手脚勤快、麻利,多次获得优秀称号。他说:“环卫保洁越到节假日越忙,森林野生动物园是我们

城市旅游的一个窗口,地面干干净净,游客逛得也舒心。”

扫完辅道,杨金友又换了一套工具,拿着火钳和拎桶来到停车场匝道内,匝道两边也停满了车辆,他手里拿着火钳,来回巡捡着,当看到路面或车边有烟头、塑料袋等零散垃圾时,他会用火钳夹起来放到拎桶里,之后再继续巡检。

记者从崇川环卫处了解到,五一假期,城区1700余名环卫工人坚守岗位,一班一岗保证城市清洁,用“宁愿一人脏,换来万家洁”的辛勤和奉献,营造整洁干净的节日环境。 记者蒋娇娇

## 崇川区举行劳模乒乓球邀请赛

**晚报讯** 劳模搭舞台,节日齐运动。4月30日,我市42名劳模和乒乓球达人会聚濠友乒乓球俱乐部,角逐崇川区第五届“江海杯”劳模乒乓球团体邀请赛,在球场上享受五一节的快乐。

本次比赛由崇川区乒乓球协会主办,港闸市政工程有限公司、江苏省颗粒大联盟南通分会协办,比赛采用混合团体赛制,共有6支队伍参加角逐。引

人注目的是,除市总工会代表队外,另5个单位和乒乓球组织代表队均有劳模压阵,且冠名为劳模创新工作室代表队。经半天角逐,严汉圣、胡健和丁继华劳模创新工作室代表队获得前三名。

劳模乒乓球邀请赛是崇川区乒协一项传统赛事,今年比赛得到南通江海电容器股份有限公司的资助。

记者王全立

## 南通市五一劳动奖章获得者朱信梅: 12本笔记本见证硬件迭代

新时代 新征程 新伟业

弘扬劳模精神  
奋力攀高争先

一身工装、一副眼镜、一张图表、一台电脑,简单的“老四样”,熟悉的测量室,这便是南通海泰科特精密材料有限公司测试中心主任朱信梅每天的工作场景。

今年41岁的她,已经在这间测量室里“驻扎”了4000多天。五一前夕,她领到了珍贵的礼物——“南通市五一劳动奖章”。

朱信梅的单位主要生产汽车发动机内部零件,这个行业对产品精度的追求可谓达到了极致。“这个新模具的测量,虽然只有几个尺寸,但每一个尺寸要测量的位置不少,一定不能遗漏。”在一个三坐标测量仪前,朱信梅一边翻看着自己的笔记本,一边给员工们讲解起新产品的检测注意点,而这样的场景,只要有新产品,都会出现。

从手动操作的测量仪器到智能化的测量设备,从一间简陋的测量室到一个科技化的测试中心,从只需负责尺寸检测单一项目到全面负责尺寸检测、材料性能检测、无损检测综合项目,在海泰科特的13年间,朱信梅见证了企业检测硬件的迭代,自己也在

不断学习中成长为行家里手。她日复一日地向专家请教、夜以继日地摸索实践。

在她的工作台上,12本笔记本整齐地摆放着,这是多年来她为企业付出的“心血”,也是年轻一代加入后,争抢着学习的“百宝箱”。

在这家企业里,一直流传着朱信梅成名战的故事。原来,有一次在检测设备相对匮乏的情况下,她靠自己的严谨和积累的经验,用手动检测仪测量的精确数据,顺利帮公司取得了第一个商用车项目。

“从手动测量仪到智能设备,每一台仪器的使用方法,朱老师的笔记本里都有。”尺寸技术负责人赵斌,比朱信梅晚几年进公司,他的检测技能正是从朱信梅那里学来的。“别看她和我们说话轻声细语,但是涉及专业的领域,从不认输。”

如今,在朱信梅的带领下,整个测试中心的工作人员爱学习、爱创新,大家每天对着仪器重复开展检测工作,想的都是如何才能让测试中心的检测质效不断提高。

捧回“南通市五一劳动奖章”,朱信梅既兴奋,也深感责任在肩。她将带领测试中心的年轻一代们,争当检测技术提升路上勇攀高峰的奋斗者。

本报记者陈嘉仪  
本报通讯员许周欣

## 更俗剧院

**最新演出信息**

动画《新猪猪侠大电影·超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》  
动画《宇宙护卫队:风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》  
王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》  
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

5月21日 19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会  
6月2日 19:30——儿童剧《齐天大圣》  
7月7日 19:30——《哈利波特》主题视听音乐会  
7月16日 19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 双色球二等奖首登南通小型智能机

4月6日晚,福彩双色球第2023038期开奖号码为红球02,09,14,17,31,33,蓝球08。当期全国共开出135注二等奖,单注奖金158265元,其中1注花落南通市文峰新村十足便利店的一台福彩小型智能机。

令人羡慕的是,中奖彩民陈女士第3次玩双色球游戏就喜中二等奖,而且这是她第一次在福彩小型智能机上投注双色球。当天下午,陈女士去便利店买零食,结账时看到旁边有一台新的智能投注机,觉得很新奇,便想体验一

下,于是就“小心翼翼”地机选了几组号码,仔细斟酌一番后,留下了看着“顺眼”的5组号码。

没想到开奖后,这张彩票最后一组号码幸运击中当期的二等奖,陈女士第一次收获了来自双色球的惊喜。第二天一早,陈女士和家人一同来到市福彩中心办理兑奖手续,她的言语间充满着惊喜、惊讶和开心!对于第3次购彩就中大奖的她来说,这份幸运来得特别突然,她也很珍惜这份天降的幸运,打算继续支持福彩公益事业,量力而行,为公益加油!

福彩双色球 2元可中1000万